УРОКИ № 24-25

Тема. 


Духовні багатства мого народу.
Мета.
Поповнити індивідуальний банк пісень про рідну землю; формувати уміння наводити приклади християнської спадщини свого народу (у літературі, живописі, музиці, архітектурі); плекати пошану до історичної і духовної спадщини рідного народу.
Навчальні засоби.
Ікона, свічка, робочі зошити Л.Кучми, О.Шумської, навчальний комплекс О.Пацерковської, олівці, розмальовки.
.

.Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання, запалення свічки.

2. Молитва «Отче наш».

ІІ. Актуалізація особистісного досвіду. 

1. Фронтальна бесіда.
· які є у світі дорогоцінні речі?

· що ще дуже важливе для людей? (Здоров'я, молодість, щастя...)
2. Читання та обговорення оповідання.
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Убога мама мала маленьку дитину. Вона все мріяла, щоб забезпечити дитині краще життя, в достатку... І ось сталося диво: коли ця мама, тримаючи свою малечу на руках, проходила гірською долиною, раптом розкрилася чарівна печера. Коли туди ввійшла – оніміла від здивування: побачила дуже багато дорогоцінностей й почула голос: маєш годину часу, тому бери - скільки зможеш, не забудь лише про найважливіше! Можемо собі уявити розгублену радість жінки: що взяти, куди вмістити - а все ж ради дитини! Для того, щоб вибирати кращі речі вона поклала дитину поруч себе. Перед тим, як мали закритися скельні ворота, встигла взяти ще дуже дорогоцінний камінь і, радіючи, вибігла на зовні. Проте її радість обернулася в найбільший розпач: взявши велику кількість коштовних речей, не взяла своєї дитини! Забула про найважливіше!
· Про що найважливіше не повинна забути та жінка?

ІІІ. Актуалізація опорних знань.  


1. Повторення змісту Біблійної історії про багатого юнака.

· Що дорогоцінне мав той юнак? (Якісь матеріальні блага, наприклад
гарний будинок, можливість навчатися у престижній школі...)

· Які він мав духовні багатства? (Був хороший, жив згідно Десятьох Заповідей, мав багато добрих вчинків.)

· На жаль, той багатий юнак не зміг взяти найбільшого багатства: не залишився з Ісусом, не став Його другом, як апостоли, і тому відійшов сумний.

2. Бесіда за ілюстрацією.
· Хто тут зображений? (Ісус)

· До кого Він простягає Свою руку? (До кожного з нас.)

· Що нам потрібно зробити, коли Він простягає до нас руку? (Дати Ісусові свою руку.)

· Навіщо? (Щоб із Ним дружити,  щоб Він міг нас вести за руку.)

3. Розмальовування зображення та домалювання себе, як Ісус веде, тримаючи за руку

4. Імпровізація розмови з Ісусом. (Про просимо, за що дякуємо, про що молимось, за що прославляємо, про що питаємо?)


%. Виконання впр.1 (К-30).
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

1. Робота з  ключовим Біблійним віршем (ПЧ-43; ПК-49-2). 
2. Спільне визначення теми і мети уроку (ПК-48-І4).
3.   Колективне встановлення зв’язку між попередньою та наступною темами.
V. Засвоєння нових знань, формування опорних умінь і навичок.
1. Розповідь учителя (ПК-49-3).

2. Робота над житійною історією та повчальними оповіданнями (ПЧ-43,45-«Твій охоронець»; ПК-49,50-4,5,7,8; ПЗ-42,43-1,2; Ш-37-1-3).

3. Виконання впр.4 (К-31), 1-2 (К*3-16).

VІ. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Руханкова пауза (К*3-16-3).

2. Робота над повчальними віршами (К-30-2; Ш-38-7).

3. Виконання впр.4-6 (Ш-37,38).

4. Робота над повчальним оповіданням (ПЧ-45-«Якщо повіримо»; ПК-50-6).

VІІ. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.

     1. Підсумкова бесіда (ПК-50-1).
2. Виконання впр.3 (К-30).

3. Читання листа від Ісуса для людини.
Моя Дорогенька Людино!
Надіюсь,   що   цей   мій   лист   зустрінеш   спокійною   і щасливою.
Я тільки хотів пригадати тобі,  що я люблю тебе і цікавлюся тобою. Вчора Я бачив тебе, як ти говорила зі своїми друзями. Я чекав, коли ти заговориш до мене... Я
чекав. Надвечір Я хотів зробити тобі несподіванку, тож розмалював небо, коли заходило сонце .... і чекав. Я бачив,  коли ти засинала вчора ввечері, і так хотів торкнутися чола, але поцілував твою подушку і твоє обличчя промінням місяця. І чекав, аби хоч трохи з тобою поговорити. Скільки подарунків я приготував для тебе ... але, на жаль, денна метушня захопила тебе... і мої сльози змішалися з краплями
дощу. 


А сьогодні у тебе чомусь сумний вигляд... ти така самотня. У Мене болить серце, бо я тебе розумію. Й у Мене були приятелі — вони знехтували Мене ... але як Я тебе люблю! Я намагаюсь в різний спосіб це сказати - зеленою травою чи білим снігом, шелестом дерев чи запахом квітів.., Взиваю до тебе через громи, через струмочки... Навчаю пташок пісень кохання... Огортаю тебе теплотою сонця. Моя любов до тебе глибша за найглибше море, більша і сильніша від крем'яної скелі... Я знаю, що життя може бути складне. Вір мені, що Я це добре розумію... і хочу подати тобі руку. Мій Отець також близько і готовий допомогти. Тільки поклич Мене... Запроси Мене... Поговори зі Мною.
Я прошу тебе; не забувай про Мене... Маю багато чим із тобою поділитися. Але більше часу не хочу тобі забирати. Пам'ятай, що все залежить від тебе.  Я буду на    тебе чекати ...  бо Я тебе дуже люблю... Можна?

Ісус
VІІІ. Підсумкова частина.
1. Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

2. Словесне цінування роботи учнів.

3. Мотивація молитви (ПК-50-2).

4. Пісня-молитва.

Повіруй Мені: буду тебе везти! Повіруй Мені, бо розумію тебе. Повіруй Мені, бо тебе не покину, повіруй Мені, бо Я люблю тебе. 

Підготувала Наталія Тернова

